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REFERAT DE APROBARE 

 A PROIECTULUI DE HOTĂRARE 

 

Sectiunea 1  
Titlul proiectului de hotărâre 

Proiect de hotărâre  
privind consumul lunar de carburant aferent microbus M2,  
model FORD TRANSIT - nr. înmatriculare TM-26-UBF  

 aparținând  Direcției de Asistență Socială a Municipiului Timișoara 
 

Sectiunea a 2 - a  
Motivul emiterii proiectului de hotărâre 

 
 

1. Descrierea situatiei actuale  
 

   Direcția de Asistență Socială a Municipiului Timișoara este un serviciu public, subordonat Consiliului 

Local al Municipiului Timișoara;   

   Preluarea prin Proces Verbal de predare – primire nr. 5447 din 09.05.2024, a microbusului marca 

FORD TRANZIT, privind transmiterea fără plată a unor bunuri din proprietatea Direcției Generale a 

Poliției Locale Timișoara în proprietatea Direcției de Asistență Socială a Municipiului Timișoara. 

Centrul de Recuperare pentru Copii cu Dizabilităţi „Podul Lung” cu sediul în Timișoara, Str. 

Cornelia Sălceanu nr. 17, este înființat și administrat de către Direcția de Asistență Socială a Municipiului 

Timișoara, prin Hotărârea Consiliului Local a Municipiului Timișoara nr. 218 din 27.06.2017, fiind un 

serviciu social licențiat – cod serviciu social 8891CZ-C III. 



 
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI TIMIȘOARA 

 
DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ A MUNICIPIULUI TIMIȘOARA 

                         Serviciul Administrativ, Mobilitate si Transport Adaptat  
,,În slujba oamenilor” 

 

 

 
*Sediu administrativ: Str. Ioan Plavosin Nr. 21 Tel: 0356/416050 Fax: 0356/416049 

Sediu social: Bulevardul Regele Carol I, nr.10 Tel/fax 0256/220583 
 

Beneficiarii Centrul de Recuperare pentru Copii cu Dizabilităţi „Podul Lung” sunt copii cu diverse dizabilități 

retard mintal grad mediu, sever şi profund, deficienţe motorii, tulburări senzoriale, cu vârste cuprinse între 3 

și 18 ani, respectiv părinții lor și alți aparținători ai copilului cu dizabilități.  

Potrivit prevederilor art. 120 din Legea nr. 272/2004, republicată, cu modificările şi completările 

ulterioare și a Hotărârii nr. 867/2015 pentru aprobarea Nomenclatorului serviciilor sociale, precum şi a 

regulamentelor cadru de organizare şi funcţionare a serviciilor sociale, centrele de zi de recuperare se 

adresează copiilor aflaţi în situaţii de risc de separare de părinți, datorită dizabilității și problemelor de natură 

psiho-socială. 

Capacitatea Centrului de Recuperare pentru Copii cu Dizabilităţi „Podul Lung” este 76 de copii care 

frecventează diverse programe socio-educaţionale, de recuperare și reabilitare funcțională/psiho-motorie, 

consiliere psihologică și terapii de specialitate. Efectele handicapului neuropsihic și locomotor sunt multiple 

şi de aceea nevoile de recuperare a  copiilor  cu vârste cuprinse între 3 şi 18 ani sunt complexe, datorită  

diagnosticelor și bolilor neuropsihice: paralizie cerebrală, tetrapareză spastică, autism, tulburare Asperger, 

sindromul Langdon-Down, epilepsie, ADHD (hiperactivitate si deficit de atentie), tulburări de comportament. 

Transportul zilnic al copiilor de la domiciliu până la centru și retur reprezintă o nevoie primordială 

pentru a le oferi posibilitatea de a fi prezenţi la activităţile zilnice oferite de specialiști  în centrul de zi, 

deplasarea lor cu mijloacele de transport în comun fiind imposibil de realizat datorită tulburărilor grave de 

comportament (retard profund și sever asociat cu probleme locomotorii), a echipamentelor asistive utilizate în 

funcție de dizabilitate și/sau boală. 

În prezent transportul celor 22 de copii se realizează zilnic cu doua microbuse - dimineața și după-

masa - copiii fiind însoțiți pe mașină de către unul sau doi educatori/instructor ergoterapie împreună cu 

șoferul mașinii. Atât însoțitorii de tură cât și șoferul coboară/urcă copiii din/în mașină ocupându-se de 

siguranța acestora pe tot parcursul traseului.  

Unul dintre microbuse nu oferă siguranță pentru copiii cu dizabiltăți neexistând posibilitatea de a 

utiliza centurele de siguranță. 

Pentru motivele prezentate pe larg mai sus, vă rugăm aprobarea cotei de combustibil  de 180 l/lună 

pentru microbusul M2, model FORD TRANSIT,  cu numărul de înmatriculare TM-26-UBF, serie sașiu: 

WF0HXXTTGHEG49145. 
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2. Schimbări preconizate și rezultate așteptate: 

  Prin stabilirea cotei de combustibil, se va asigura consumul lunar de carburanți și gestionarea 

consumului de combustibil pentru microbusul aparținând Directiei de Asistenta Sociala a Municipiului 

Timisoara. Se va asigura transportul copiilor cu dizabilități din cadrul Centrului de Recuperare pentru Copii 

cu Dizabilităţi „Podul Lung”. 

 

3. Alte informatii - nu este cazul 
 

4. Concluzii 
 

Propunem stabilirea cotei de combustibil privind consumul lunar de carburanți 180 litri/lună aferent 

microbusului M2, model FORD TRANSIT, cu numărul de înmatriculare TM-26-UBF, serie sașiu: 

WF0HXXTTGHEG49145, aparținând Direcției de Asistență Socială a Municipiului Timișoara. 

      
 
 
                                                                                                             DIRECTOR GENERAL 
                                                                                                                   EMESE ESZTERO 
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